

Сотрудники следственного отдела по ЗАТО город Вилючинск поздравили воспитанников социального приюта



Сотрудники следственного отдела по ЗАТО город Вилючинск следственного управления СК России по Камчатскому краю на постоянной основе осуществляют шефскую помощь Социальному приюту для детей города Вилючинска. С детьми, попавшими в сложную жизненную ситуацию, проводятся профилактические беседы, направленные на предотвращение совершения ими правонарушений. В преддверии праздников сотрудники отдела участвуют в праздничных мероприятиях приюта и радуют воспитанников подарками.

Сегодня сотрудники следственного отдела посетили Социальный приют и поздравили детей с Международным днем защиты детей и долгожданном летом. После чего детям были преподнесены подарки для активного и веселого проведения летних каникул. В свою очередь, воспитанники и педагогический коллектив учреждения подготовили праздничный концерт для гостей, тем самым желая выразить им свою искреннюю благодарность.

02 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1044301>